
DE, AT, CH 
Gebrauchsanleitung für TOP TEN Gewichtsmanschette 

„Breaker“,  
SKU 2306-8 

Hersteller: 
Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Material: Außenmaterial: 100 % Echtleder, Füllung: 
Metallkügelchen 

Anleitung zur Nutzung: 
Die TOP TEN Gewichtsmanschette „Breaker“ ist dafür 
konzipiert, deine Schlagkraft und Ausdauer zu steigern. 
Die Manschette wird einfach über den Boxhandschuh 
gezogen und mit einem Klettverschluss sicher am 
Handrücken befestigt. Sie ist in den Gewichten 500, 750 
und 1000 Gramm erhältlich und sorgt durch die 
ausgeglichene Verteilung der Metallkügelchen für eine 
gleichmäßige Belastung. Besonders effektiv für 
Sandsacktraining und Sparring. 

Pflege- und Wartungshinweise: 
Mit einem feuchten Tuch abwischen und gut trocknen 
lassen. Leder regelmäßig pflegen, um das Material 
geschmeidig zu halten. Vor direkter Sonneneinstrahlung 
und extremen Temperaturen schützen. 

Trainingsbereich: 
Ideal für Sandsacktraining und Sparring, um die 
Schlagkraft und Ausdauer zu verbessern. 

Sicherheitshinweise: 
Überprüfen Sie vor jeder Benutzung die Manschette auf 
Beschädigungen. Nicht für den Einsatz ohne Handschuhe 
geeignet. 

Warnung: Bei beschädigten Manschetten darf diese 
nicht weiterverwendet werden. Nur für den 
vorgesehenen Zweck verwenden. Nicht für Kinder 
geeignet. 

GB, UK 
Instructions for use of the TOP TEN weight cuff “Breaker”,  

SKU 2306-8 

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 

Material: outer material: 100% real leather, filling: metal 
balls 

Instructions for use: 
The TOP TEN “Breaker” weight cuff is designed to increase 
your punching power and endurance. The cuff is simply 
pulled over the boxing glove and securely fastened to the 
back of the hand with a Velcro fastener. It is available in 
500, 750 and 1000 gram weights and ensures an even load 
thanks to the balanced distribution of the metal balls. 
Particularly effective for bag work and sparring. 

Care and maintenance instructions: 
Wipe with a damp cloth and allow to dry thoroughly. Treat 
leather regularly to keep it supple. Protect from direct 
sunlight and extreme temperatures. 

Training use: 
Ideal for bag work and sparring to improve punching 
power and endurance. 

Safety instructions: 
Check the cuff for damage before each use. Not suitable 
for use without gloves. 

Warning: If the cuff is damaged, it must not be used. 
Use only for the intended purpose. Not suitable for 
children. 

FR 
Mode d'emploi pour TOP TEN Manchette de poids « 

Breaker », SKU 2306-8 

Fabricant : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Matériau : extérieur : 100 % cuir véritable, remplissage : 
billes métalliques 

Instructions d'utilisation : 
La manchette de poids TOP TEN « Breaker » est conçue 
pour augmenter ta force de frappe et ton endurance. La 
manchette est simplement enfilée sur le gant de boxe et 
fixée solidement au dos de la main par une fermeture 
velcro. Elle est disponible dans les poids 500, 750 et 1000 
grammes et assure une charge régulière grâce à la 
répartition équilibrée des billes métalliques. 
Particulièrement efficace pour l'entraînement au sac de 
sable et le sparring. 

Conseils d'entretien et de maintenance : 
Essuyer avec un chiffon humide et bien laisser sécher. 
Entretenir régulièrement le cuir afin de conserver la 
souplesse du matériau. Protéger des rayons directs du 
soleil et des températures extrêmes. 

Domaine d'entraînement : 
Idéal pour l'entraînement au sac de sable et le sparring, 
pour améliorer la force de frappe et l'endurance. 

Consignes de sécurité : 
Avant chaque utilisation, vérifiez que le brassard n'est pas 
endommagé. Ne convient pas à une utilisation sans gants. 

Avertissement : si la manchette est endommagée, elle 
ne doit pas être réutilisée. Utiliser uniquement pour 
l'usage prévu. Ne convient pas aux enfants. 

IT 
Manuale di istruzioni per TOP TEN Weight Cuff “Breaker”, 

SKU 2306-8 

Produttore: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiale: materiale esterno: 100 % vera pelle, 
imbottitura: perline di metallo 

Istruzioni per l'uso: 
Il bracciale TOP TEN “Breaker” è stato progettato per 
aumentare la potenza e la resistenza dei pugni. Il polsino 
viene semplicemente tirato sopra il guantone da boxe e 
fissato saldamente al dorso della mano con una chiusura 
in velcro. È disponibile nei pesi di 500, 750 e 1000 grammi 
e garantisce un carico uniforme grazie alla distribuzione 
omogenea delle sfere metalliche. Particolarmente 
efficace per l'allenamento con i sacchi di sabbia e per lo 
sparring. 

Istruzioni per la cura e la manutenzione: 
Pulire con un panno umido e lasciare asciugare 
accuratamente. Eseguire regolarmente la manutenzione 
della pelle per mantenere il materiale elastico. Proteggere 
dalla luce solare diretta e dalle temperature estreme. 

Area di allenamento: 
Ideale per l'allenamento con i sacchi di sabbia e lo 
sparring per migliorare la potenza e la resistenza dei 
pugni. 

Istruzioni di sicurezza: 
Controllare che il polsino non sia danneggiato prima di 
ogni utilizzo. Non adatto all'uso senza guanti. 

Attenzione: non continuare a utilizzare polsini 
danneggiati. Utilizzare solo per lo scopo previsto. Non 
adatto ai bambini. 

ES 
Manual de instrucciones para el manguito de pesas TOP 

TEN «Breaker», SKU 2306-8 

Confeccionador: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, 
DE-83126 Flintsbach 
Material: Material exterior: 100 % cuero genuino, relleno: 
cuentas de metal 

Instrucciones de uso: 
El brazalete de pesas TOP TEN «Breaker» está diseñado 
para aumentar su potencia de golpeo y su resistencia. El 
puño se coloca simplemente sobre el guante de boxeo y 
se sujeta firmemente al dorso de la mano con un cierre de 
velcro. Está disponible en pesos de 500, 750 y 1.000 
gramos y garantiza una carga uniforme gracias a la 
distribución homogénea de las bolas metálicas. 
Especialmente eficaz para el entrenamiento con saco de 
arena y el sparring. 

Instrucciones de cuidado y mantenimiento: 
Limpiar con un paño húmedo y dejar secar bien. Mantener 
el cuero regularmente para conservar la flexibilidad del 
material. Proteger de la luz solar directa y de las 
temperaturas extremas. 

Área de entrenamiento: 
Ideal para entrenamiento con saco de arena y sparring 
para mejorar la potencia de golpeo y la resistencia. 

Instrucciones de seguridad: 
Comprobar que el puño no esté dañado antes de cada 
uso. No apto para uso sin guantes. 

Advertencia: No siga utilizando puños dañados. Utilizar 
sólo para el fin previsto. No apto para niños. 

NL 
Gebruiksaanwijzing voor TOP TEN Gewichtsmanchet 

“Breaker”, SKU 2306-8 

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiaal: Buitenmateriaal: 100% echt leer, vulling: 
metalen kralen 

Gebruiksaanwijzing: 
De TOP TEN gewichtsmanchet “Breaker” is ontworpen om 
je stootkracht en uithoudingsvermogen te vergroten. De 
manchet wordt eenvoudig over de bokshandschoen 
getrokken en met een klittenbandsluiting veilig op de rug 
van de hand bevestigd. Hij is verkrijgbaar in gewichten van 
500, 750 en 1000 gram en zorgt voor een gelijkmatige 
belasting dankzij de gelijkmatige verdeling van de metalen 

balletjes. Bijzonder effectief voor zandzaktraining en 
sparring. 

Onderhoudsinstructies: 
Afnemen met een vochtige doek en goed laten drogen. 
Onderhoud het leer regelmatig om het soepel te houden. 
Bescherm tegen direct zonlicht en extreme temperaturen. 

Trainingsgebied: 
Ideaal voor zandzaktraining en sparring om stootkracht en 
uithoudingsvermogen te verbeteren. 

Veiligheidsinstructies: 
Controleer de manchet voor elk gebruik op 
beschadigingen. Niet geschikt voor gebruik zonder 
handschoenen. 

Waarschuwing: Blijf beschadigde manchetten niet 
gebruiken. Alleen gebruiken voor het beoogde doel. 
Niet geschikt voor kinderen. 

PT 
Manual de instruções para TOP TEN Weight Cuff 

“Breaker”, SKU 2306-8 

Fabricante: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: Material exterior: 100 % couro genuíno, 
enchimento: contas de metal 

Instruções de utilização: 
A braçadeira de peso TOP TEN “Breaker” foi concebida 
para aumentar a força e a resistência dos golpes. O 
manguito é simplesmente puxado por cima da luva de 
boxe e fixado firmemente nas costas da mão com um 
fecho de velcro. Está disponível em pesos de 500, 750 e 
1000 gramas e assegura uma carga homogénea graças à 
distribuição uniforme das esferas metálicas. 
Particularmente eficaz para o treino com sacos de areia e 
sparring. 

Conselhos de manutenção e conservação: 
Limpar com um pano húmido e deixar secar bem. Manter 
o couro regularmente para manter o material flexível. 
Proteger da luz solar direta e de temperaturas extremas. 

Área de treino: 
Ideal para o treino com sacos de areia e sparring para 
melhorar a potência e a resistência dos golpes. 

Instruções de segurança: 
Verificar se o punho está danificado antes de cada 
utilização. Não é adequado para utilização sem luvas.  

Aviso: Não continuar a utilizar punhos danificados. 
Utilizar apenas para o fim a que se destinam. Não 
adequado para crianças. 

PL 
Instrukcja obsługi mankietu TOP TEN Weight Cuff 

„Breaker”, SKU 2306-8 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiał: Materiał zewnętrzny: 100% prawdziwa skóra, 
wypełnienie: metalowe koraliki 

Instrukcja użytkowania: 
Mankiet obciążający TOP TEN „Breaker” został 
zaprojektowany w celu zwiększenia siły ciosu i 
wytrzymałości. Mankiet jest po prostu naciągany na 
rękawicę bokserską i bezpiecznie mocowany do grzbietu 
dłoni za pomocą zapięcia na rzep. Jest dostępny w 
gramaturach 500, 750 i 1000 gramów i zapewnia 
równomierne obciążenie dzięki równomiernemu 
rozłożeniu metalowych kulek. Szczególnie skuteczny do 
treningu z workiem z piaskiem i sparingów. 

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji: 
Przetrzeć wilgotną szmatką i pozostawić do dokładnego 
wyschnięcia. Regularnie konserwuj skórę, aby zachować 
elastyczność materiału. Chronić przed bezpośrednim 
działaniem promieni słonecznych i ekstremalnymi 
temperaturami. 

Obszar treningowy: 
Idealny do treningu z workiem z piaskiem i sparingów w 
celu poprawy siły uderzenia i wytrzymałości. 

Instrukcje bezpieczeństwa: 
Przed każdym użyciem należy sprawdzić mankiet pod 
kątem uszkodzeń. Nie nadaje się do użytku bez rękawic. 

Ostrzeżenie: Nie używaj uszkodzonych mankietów. 
Używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem. 
Nieodpowiednie dla dzieci. 

CS 
Návod k použití pro zátěžovou manžetu TOP TEN 

„Breaker“, SKU 2306-8 

Výrobce: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiál: Vnější materiál: 100 % pravá kůže, výplň: kovové 
korálky. 

Návod k použití: 
Zátěžová manžeta TOP TEN „Breaker“ je určena ke zvýšení 
síly úderu a vytrvalosti. Manžeta se jednoduše přetáhne 
přes boxerskou rukavici a bezpečně se připevní na hřbet 
ruky pomocí suchého zipu. Je k dispozici v hmotnostech 
500, 750 a 1000 gramů a díky rovnoměrnému rozložení 
kovových kuliček zajišťuje rovnoměrné zatížení. Je 
obzvláště účinný při tréninku s pytli s pískem a při 
sparingu. 

Pokyny pro péči a údržbu: 
Otřete vlhkým hadříkem a nechte důkladně uschnout. Kůži 
pravidelně udržujte, aby byl materiál pružný. Chraňte před 
přímým slunečním zářením a extrémními teplotami. 

Tréninková plocha: 
Ideální pro trénink s pytli s pískem a sparing pro zlepšení 
síly úderů a vytrvalosti. 

Bezpečnostní pokyny: Vložte do boxerského pytle, abyste 
se mohli vrátit na své místo: 
Před každým použitím zkontrolujte manžetu, zda není 
poškozená. Není vhodné používat bez rukavic. 

Upozornění: Poškozené manžety dále nepoužívejte. 
Používejte pouze k určenému účelu. Není vhodné pro 
děti. 

HU 
Használati utasítás a TOP TEN „Breaker” 

súlymandzsettához, SKU 2306-8 

Gyártó: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Anyag: Külső anyag: 100 % valódi bőr, töltelék: 
fémgyöngyök. 

Használati utasítás: 
A TOP TEN „Breaker” súlymandzsetta az ütőerő és az 
állóképesség növelésére szolgál. A mandzsettát 
egyszerűen rá kell húzni a bokszkesztyűre, és egy 
tépőzárral biztonságosan rögzíteni a kézháton. 500, 750 és 
1000 grammos súlyokban kapható, és a fémgolyók 
egyenletes eloszlásának köszönhetően egyenletes 
terhelést biztosít. Különösen hatékony a homokzsákos 
edzéshez és a sparringhoz. 

Ápolási és karbantartási utasítások: 
Nedves ruhával törölje le, és hagyja alaposan 
megszáradni. Rendszeresen ápolja a bőrt, hogy az anyag 
rugalmas maradjon. Védje a közvetlen napfénytől és a 
szélsőséges hőmérséklettől. 

Edzési terület: 
Ideális homokzsákos edzéshez és sparringhoz az ütőerő 
és az állóképesség javítása érdekében. 

Biztonsági utasítások: 
Minden használat előtt ellenőrizze a mandzsettát 
sérülések szempontjából. Kesztyű nélküli használatra 
nem alkalmas. 

Figyelmeztetés: Ne használja tovább a sérült 
mandzsettákat. Csak a rendeltetésszerű használatra 
használja. Gyermekek számára nem alkalmas. 

DK 
Instruktionsbog til TOP TEN vægtmanchet »Breaker«, SKU 

2306-8 

Producent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiale: Ydermateriale: 100 % ægte læder, fyld: 
metalperler 

Vejledning til brug: 
TOP TEN-vægtmanchetten »Breaker« er designet til at øge 
din slagkraft og udholdenhed. Manchetten trækkes blot 
over boksehandsken og fastgøres sikkert på håndryggen 
med en velcrolukning. Den fås i vægte på 500, 750 og 1000 
gram og sikrer en jævn belastning takket være den jævne 
fordeling af metalkuglerne. Særligt effektiv til 
sandsæktræning og sparring. 

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner: 
Tør af med en fugtig klud, og lad den tørre grundigt. 
Vedligehold læderet regelmæssigt for at holde materialet 
smidigt. Beskyt mod direkte sollys og ekstreme 
temperaturer. 

Træningsområde: 
Ideel til sandsæktræning og sparring for at forbedre 
slagkraft og udholdenhed. 

Sikkerhedsinstruktioner: 
Tjek manchetten for skader før hver brug. Ikke egnet til 
brug uden handsker. 

Advarsel: Fortsæt ikke med at bruge beskadigede 
manchetter. Brug kun til det tilsigtede formål. Ikke 
egnet til børn. 

 

 

FI 
Käyttöohje TOP TEN painomansetille ”Breaker”,  

SKU 2306-8. 

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach. 
Materiaali: Ulkomateriaali: 100 % aitoa nahkaa, täyte: 
metallihelmiä. 

Käyttöohjeet: 
TOP TEN painomansetti ”Breaker” on suunniteltu 
lisäämään lyöntivoimaa ja kestävyyttä. Mansetti vedetään 
yksinkertaisesti nyrkkeilyhanskan päälle ja kiinnitetään 
tarranauhalla tukevasti kämmenselkään. Sitä on 
saatavana 500, 750 ja 1000 gramman painoisina ja se 
takaa tasaisen kuormituksen metallipallojen tasaisen 
jakautumisen ansiosta. Erityisen tehokas 
hiekkasäkkiharjoittelussa ja sparrauksessa. 

Hoito- ja huolto-ohjeet: 
Pyyhi kostealla liinalla ja anna kuivua huolellisesti. Huolla 
nahkaa säännöllisesti, jotta materiaali pysyy joustavana. 
Suojaa suoralta auringonvalolta ja äärimmäisiltä 
lämpötiloilta. 

Harjoittelualue: 
Ihanteellinen hiekkasäkkiharjoitteluun ja sparraukseen 
lyöntivoiman ja kestävyyden parantamiseksi. 

Turvallisuusohjeet: 
Tarkista mansetti vaurioiden varalta ennen jokaista 
käyttökertaa. Ei sovellu käytettäväksi ilman hanskoja. 

Varoitus: Älä jatka vaurioituneiden mansettien käyttöä. 
Käytä vain aiottuun tarkoitukseen. Ei sovellu lapsille. 

NO 
Bruksanvisning for TOP TEN Vektmansjett «Breaker», SKU 

2306-8 

Produsent: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Materiale: Yttermateriale: 100 % ekte skinn, fylling: 
metallperler 

Bruksanvisning: 
TOP TEN vektmansjett «Breaker» er utviklet for å øke 
slagkraften og utholdenheten. Mansjetten trekkes ganske 
enkelt over boksehansken og festes sikkert på håndryggen 
med borrelås. Den er tilgjengelig i vektene 500, 750 og 
1000 gram og sørger for en jevn belastning takket være 
den jevne fordelingen av metallkulene. Spesielt effektiv til 
trening med sandsekker og sparring. 

Pleie- og vedlikeholdsinstruksjoner: 
Tørk av med en fuktig klut og la den tørke grundig. 
Vedlikehold læret regelmessig for å holde materialet 
smidig. Beskytt mot direkte sollys og ekstreme 
temperaturer. 

Treningsområde: 
Ideell for trening med sandsekker og sparring for å 
forbedre slagkraft og utholdenhet. 

Sikkerhetsinstruksjoner: 
Kontroller mansjetten for skader før hver bruk. Ikke egnet 
for bruk uten hansker. 

Advarsel: Ikke fortsett å bruke skadde mansjetter. Bruk 
kun til det tiltenkte formålet. Ikke egnet for barn. 

RO 
Manual de instrucțiuni pentru cătușa de greutate TOP TEN 

„Breaker”, SKU 2306-8 

Producător: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: Material exterior: 100 % piele naturală, 
umplutură: mărgele metalice 

Instrucțiuni de utilizare: 
Manșeta de greutate TOP TEN „Breaker” este concepută 
pentru a vă crește puterea de lovire și rezistența. Manșeta 
este pur și simplu trasă peste mănușa de box și fixată în 
siguranță pe dosul mâinii cu o închidere Velcro. Este 
disponibilă în greutăți de 500, 750 și 1000 de grame și 
asigură o sarcină uniformă datorită distribuției uniforme a 
bilelor metalice. Deosebit de eficient pentru 
antrenamentele cu saci de nisip și sparring. 

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere: 
Ștergeți cu o cârpă umedă și lăsați să se usuce bine. 
Întrețineți pielea în mod regulat pentru a menține 
materialul suplu. Protejați de lumina directă a soarelui și 
de temperaturile extreme. 

Zona de antrenament: 
Ideal pentru antrenament cu saci de nisip și sparring 
pentru a îmbunătăți puterea de lovire și rezistența. 

Instrucțiuni de siguranță: 
Verificați dacă manșeta este deteriorată înainte de fiecare 
utilizare. Nu este adecvată pentru utilizare fără mănuși. 

Avertisment: Nu continuați să utilizați manșete 
deteriorate. Utilizați numai în scopul prevăzut. Nu sunt 
potrivite pentru copii. 

SK 
Návod na použitie pre záťažovú manžetu TOP TEN 

„Breaker“, SKU 2306-8 

Výrobca: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Materiál: Vonkajší materiál: 100 % pravá koža, výplň: 
kovové korálky 

Návod na použitie: 
Na zvýšenie sily úderu a vytrvalosti je určená záťažová 
manžeta TOP TEN „Breaker“. Manžeta sa jednoducho 
natiahne na boxerskú rukavicu a bezpečne sa upevní na 
chrbát ruky pomocou suchého zipsu. Je k dispozícii v 
hmotnostiach 500, 750 a 1000 gramov a vďaka 
rovnomernému rozloženiu kovových guľôčok zabezpečuje 
rovnomerné zaťaženie. Obzvlášť účinná pri tréningu s 
vrecami s pieskom a pri sparingoch. 

Pokyny na starostlivosť a údržbu: 
Utrite vlhkou handričkou a nechajte dôkladne vyschnúť. 
Kožu pravidelne udržiavajte, aby bol materiál pružný. 
Chráňte pred priamym slnečným žiarením a extrémnymi 
teplotami. 

Tréningová oblasť: 
Ideálne na tréning s vrecami s pieskom a sparingy na 
zlepšenie úderovej sily a vytrvalosti. 

Bezpečnostné pokyny: 
Pred každým použitím skontrolujte manžetu, či nie je 
poškodená. Nie je vhodné používať bez rukavíc. 

Upozornenie: Poškodené manžety ďalej nepoužívajte. 
Používajte len na určený účel. Nevhodné pre deti. 

SL 
Priročnik z navodili za TOP TEN Manšeto za razbijanje, SKU 

2306-8 

Proizvajalec: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Material: Zunanji material: 100 % pravo usnje, polnilo: 
kovinske kroglice 

Navodila za uporabo: 
Vroča manšeta TOP TEN „Breaker“ je namenjena 
povečanju moči udarcev in vzdržljivosti. Manšeto 
preprosto nataknete na boksarsko rokavico in jo varno 
pritrdite na hrbtni del roke z zapenjanjem z velkro 
zaponko. Na voljo je z utežmi 500, 750 in 1000 gramov, 
zaradi enakomerne porazdelitve kovinskih kroglic pa 
zagotavlja enakomerno obremenitev. Posebej učinkovita 
je pri treningu z vrečo za pesek in sparingih. 

Navodila za nego in vzdrževanje: 
Obrišite z vlažno krpo in počakajte, da se temeljito posuši. 
Usnje redno vzdržujte, da bo material ostal prožen. 
Zaščitite pred neposredno sončno svetlobo in 
ekstremnimi temperaturami. 

Območje vadbe: 
Idealno za vadbo z vrečo s peskom in sparinge za 
izboljšanje moči udarcev in vzdržljivosti. 

Varnostna navodila: 
Pred vsako uporabo preverite, ali je manšeta 
poškodovana. Ni primerna za uporabo brez rokavic. 

Opozorilo: Poškodovanih manšet ne uporabljajte več. 
Uporabljajte samo za predvideni namen. Ni primerno 
za otroke. 

BG 
Ръководство за употреба за маншета с тежести TOP 

TEN „Breaker“, SKU 2306-8 

Производител: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 
Материал: Външен материал: 100 % естествена кожа, 
пълнеж: метални мъниста 

Инструкции за употреба: 
Начин на употреба: маншетът с тежести TOP TEN 
„Breaker“ е предназначен да увеличи силата на удара 
и издръжливостта ви. Маншетът просто се нахлузва 
върху боксовата ръкавица и се закрепва здраво на 
гърба на ръката с помощта на велкро. Предлага се с 
тежести от 500, 750 и 1000 грама и осигурява 
равномерно натоварване благодарение на 
равномерното разпределение на металните топчета. 
Особено ефективна за тренировки с чували за пясък и 
спаринги. 

Инструкции за грижа и поддръжка: 
Почистете с влажна кърпа и оставете да изсъхне 
добре. Поддържайте кожата редовно, за да запазите 
еластичността на материала. Предпазвайте от пряка 
слънчева светлина и екстремни температури. 

Област на обучение: 
Идеална за тренировки с чували с пясък и спаринги за 
подобряване на силата на удара и издръжливостта. 

Инструкции за безопасност: 
Преди всяка употреба проверявайте маншета за 
повреди. Не е подходящ за използване без ръкавици. 

Предупреждение: Не продължавайте да използвате 
повредени маншети. Използвайте само по 
предназначение. Не е подходящ за деца. 

GR 
Εγχειρίδιο οδηγιών για το TOP TEN Weight Cuff «Breaker», 

SKU 2306-8 

Κατασκευαστής: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, 
DE-83126 Flintsbach 
Υλικό: Εξωτερικό υλικό: 100 % γνήσιο δέρμα, γέμιση: 
μεταλλικές χάντρες 

Οδηγίες χρήσης: 
Η μανσέτα βαρών TOP TEN «Breaker» έχει σχεδιαστεί για 
να αυξήσει τη δύναμη και την αντοχή σας στο χτύπημα. Η 
μανσέτα απλά τραβιέται πάνω από το γάντι πυγμαχίας και 
στερεώνεται με ασφάλεια στο πίσω μέρος του χεριού με 
ένα κούμπωμα Velcro. Διατίθεται σε βάρη 500, 750 και 
1000 γραμμαρίων και εξασφαλίζει ομοιόμορφη φόρτιση 
χάρη στην ομοιόμορφη κατανομή των μεταλλικών 
σφαιρών. Ιδιαίτερα αποτελεσματικό για την προπόνηση με 
σάκους άμμου και το sparring. 

Οδηγίες φροντίδας και συντήρησης: 
Σκουπίστε με ένα υγρό πανί και αφήστε το να στεγνώσει 
καλά. Συντηρείτε τακτικά το δέρμα για να διατηρήσετε το 
υλικό ελαστικό. Προστατέψτε το από το άμεσο ηλιακό 
φως και τις ακραίες θερμοκρασίες. 

Χώρος προπόνησης: 
Ιδανικό για προπόνηση με σάκους άμμου και σπάρινγκ για 
τη βελτίωση της δύναμης και της αντοχής στη γροθιά. 

Υποδείξεις ασφαλείας: Για την ασφάλεια των χεριών και 
των χεριών που θα χρησιμοποιηθούν για την 
καταπολέμηση της βίας: 

Ελέγξτε τη μανσέτα για ζημιές πριν από κάθε χρήση. Δεν 
είναι κατάλληλη για χρήση χωρίς γάντια. 

Προειδοποίηση: Μην συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τις 
κατεστραμμένες μανσέτες. Χρησιμοποιήστε τις μόνο 
για τον προβλεπόμενο σκοπό. Ακατάλληλο για παιδιά. 

RU 
Инструкция по эксплуатации для TOP TEN Weight Cuff 

«Breaker», SKU 2306-8 

Производитель: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, 
DE-83126 Flintsbach 
Материал: Внешний материал: 100% натуральная 
кожа, наполнитель: металлические бусины 

Инструкция по применению: 
Манжета TOP TEN «Breaker» предназначена для 
увеличения силы удара и выносливости. Манжета 
просто натягивается на боксерскую перчатку и 
надежно фиксируется на тыльной стороне кисти с 
помощью застежки-липучки. Она выпускается весом 
500, 750 и 1000 граммов и обеспечивает равномерную 
нагрузку благодаря равномерному распределению 
металлических шариков. Особенно эффективен для 
тренировок с мешком для песка и спаррингов. 

Рекомендации по уходу и обслуживанию: 
Протирайте влажной тканью и дайте ей тщательно 
высохнуть. Регулярно ухаживайте за кожей, чтобы 
сохранить эластичность материала. Защищайте от 
прямых солнечных лучей и экстремальных температур. 

Тренировочная зона: 
Идеально подходит для тренировок с мешками с 
песком и спаррингов, чтобы улучшить силу удара и 
выносливость. 

Инструкции по безопасности: 
Перед каждым использованием проверяйте манжету 
на наличие повреждений. Не подходит для 
использования без перчаток. 

Предупреждение: Не продолжайте использовать 
поврежденные манжеты. Используйте только по 
назначению. Не подходит для детей. 

  



TR 
TOP TEN Ağırlık Manşeti “Kırıcı” için kullanım kılavuzu, 

SKU 2306-8 

Üretici: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 
Flintsbach 
Malzeme: Dış malzeme: %100 hakiki deri, dolgu: metal 
boncuklar 

Kullanım talimatları: 
TOP TEN ağırlık manşeti “Breaker”, yumruk gücünüzü ve 
dayanıklılığınızı artırmak için tasarlanmıştır. Manşet 
basitçe boks eldiveninin üzerine çekilir ve bir Velcro 
tutturucu ile elin arkasına güvenli bir şekilde sabitlenir. 
500, 750 ve 1000 gram ağırlıklarında mevcuttur ve metal 
bilyelerin eşit dağılımı sayesinde eşit bir yük sağlar. 
Özellikle kum torbası antrenmanı ve müsabaka için 
etkilidir. 

Bakım ve onarım talimatları: 
Nemli bir bezle silin ve iyice kurumasını bekleyin. 
Malzemenin esnekliğini korumak için derinin bakımını 
düzenli olarak yapın. Doğrudan güneş ışığından ve aşırı 
sıcaklıklardan koruyun. 

Antrenman alanı: 
Yumruk gücünü ve dayanıklılığı artırmak için kum torbası 
antrenmanı ve fikir tartışması için idealdir. 

Güvenlik talimatları: 
Her kullanımdan önce manşette hasar olup olmadığını 
kontrol edin. Eldivensiz kullanım için uygun değildir. 

Uyarı: Hasarlı manşetleri kullanmaya devam etmeyin. 
Sadece öngörülen amaç için kullanın. Çocuklar için 
uygun değildir. 

 

AR 

لـ التعليمات دليل  TOP TEN الوزن كفة  ”Breaker“،  
SKU 2306-8 

المصنعة  الشركة : Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-
83126 Flintsbach 

معدني  خرز: الحشوة ،%100 طبيعي جلد: الخارجية  المادة: المادة  

الوزن سوار تصميم تم: الاستخدام تعليمات  TOP TEN ”Breaker“ قوة لزيادة  
وتثبيتها الملاكمة قفاز فوق ببساطة الكُفة سحب يتم. التحمل  على والقدرة اللكمات  
750و 500 بأوزان متوفرة وهي. فيلكرو  قفل باستخدام اليد ظهر على بإحكام  

المعدنية  للكرات المتساوي التوزيع بفضل متساوية حمولة وتضمن جرام 1000و . 
والسجال الرمل أكياس تدريب في خاص بشكل فعالة . 

يُحافظ. تماما   لتجف وتتُرك مبللة قماش بقطعة تمُسح: والصيانة العناية تعليمات  
المباشرة الشمس أشعة من الحماية. الخامة ليونة على للحفاظ بانتظام الجلد على  

القصوى  الحرارة ودرجات . 

اللكم قوة لتحسين والملاكمة الرمل أكياس باستخدام للتدريب مثالي: التدريب مجال  
التحمل  على والقدرة . 

غير. استخدام كل قبل تلف وجود عدم من للتأكد السوار افحص: السلامة تعليمات  
قفازات بدون للاستخدام مناسب . 

فقط المقصود للغرض استخدمها .التالفة الأصفاد استخدام في تستمر لا: تحذير . 
للأطفال مناسبة غير . 

CN 

TOP TEN 重量袖套“Breaker”使用说明， 

SKU 2306-8 

制造商：Budoland GmbH，地址：Am Grießenbach 8，
DE-83126 Flintsbach 

材质：外层材质：100%真皮，填充物：金属珠 

使用说明：TOP TEN“Breaker”重量袖套旨在增强您的击打

力量和耐力。只需将袖套套在拳击手套上，并用魔术贴将

其牢固地固定在手掌背面即可。它有三种重量可供选择：

500、750和1000克，金属球的均匀分布可确保负荷稳定

。特别适用于沙袋训练和陪练。 

保养和维护说明：用湿布擦拭并彻底晾干。定期护理皮革

，保持其柔软。避免阳光直射和极端温度。 

训练区域：是进行沙袋训练和对抗训练的理想之选，可提

高击打力量和耐力。 

安全说明：每次使用前检查护腕是否损坏。不建议不戴手

套使用。 

警告：如果护腕损坏，请勿再次使用。仅用于指定用途

。不适合儿童使用。 

 

 

 

JP 

はい 

TOP TEN ウェイトカフ「ブレーカー」、SKU 2306-8 の
使用説明書 

メーカー：Budoland GmbH、Am Grießenbach 8、DE-
83126 Flintsbach 

素材：外側素材：100%本革、中身：金属ビーズ 

使用方法：TOP TENの「ブレーカー」ウェイトカフは、
パンチ力とスタミナを向上させるように設計されていま

す。このカフはボクシンググローブの上から簡単に装着

でき、ベルクロファスナーで手の甲にしっかりと固定で

きます。 500グラム、750グラム、1000グラムの3種類
の重量をご用意しており、金属ボールが均等に分散され

ているため、安定した負荷が得られます。 特に、バッ
グトレーニングやスパーリングに効果的です。 

お手入れとメンテナンス方法：湿った布で拭き、完全に

乾燥させてください。レザーを柔らかく保つために定期

的にレザーのお手入れを行ってください。直射日光や極

端な温度を避けてください。 

トレーニングエリア：パンチ力と持久力を向上させるた

めのヘビーバッグトレーニングやスパーリングに最適で

す。 

安全上の注意：使用前に必ずカフに損傷がないか確認し

てください。グローブなしでの使用には適していません

。 

警告：カフに損傷がある場合は、再使用しないでくだ

さい。本来の目的以外には使用しないでください。お

子様には適していません。 

 

 

KO 

탑텐 웨이트 커프 “브레이커” 사용 설명서,  
SKU 2306-8 

제조사: Budoland GmbH, Am Grießenbach 8, DE-83126 

플린츠바흐 

소재: 겉감: 100% 천연가죽, 충전재: 메탈 비즈 

사용 방법: 탑텐 웨이트 커프 “브레이커”는 펀칭 파워와 

지구력을 높이기 위해 설계되었습니다. 커프를 복싱 

글러브 위로 당겨서 벨크로 조임쇠로 손등에 단단히 

고정하기만 하면 됩니다. 500, 750, 1000그램의 무게로 

제공되며 금속 볼이 고르게 분포되어 있어 균일한 하중을 

보장합니다. 샌드백 훈련과 스파링에 특히 효과적입니다. 

관리 및 유지보수 지침: 젖은 천으로 닦고 완전히 

말리세요. 가죽이 유연하게 유지되도록 정기적으로 

관리하세요. 직사광선과 극한의 온도를 피해서 

보관하세요. 

훈련 공간: 샌드백 훈련 및 스파링에 적합하며 펀치력과 

지구력 향상에 도움이 됩니다. 

안전 지침: 매번 사용하기 전에 커프에 손상이 있는지 

점검하세요. 장갑 없이 사용하기에는 적합하지 않습니다. 

경고: 손상된 커프는 계속 사용하지 마세요. 의도된 

용도로만 사용하세요. 어린이에게는 적합하지 않습니다. 

 


